

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2014年6月20日 星期五 责任编辑/徐岩

曹格的女儿“姐姐”有一张纯天然的谐星“圆”脸，单是注视着她的照片就会忍不住发笑。昨日《爸爸去哪儿2》(以下简称“爸爸2”)在长沙举行了提前看片，记者们终于提前感受到了这个可爱小女孩的非凡魅力，“姐姐”不仅在现场呆萌有爱，在节目当中也凭借吃货本色抢足了风头。另外吴镇宇的儿子Feynmen和杨威的儿子杨阳洋也在昨日首次曝光的段落中给媒体留下了深刻的印象。“爸爸2”今晚湖南卫视首播。

曹格女儿“姐姐”

可爱指数：★★★★★
性格特点：喜感，爱吃

“我不要站在泥巴里！不要啊！”这是昨日看片会曝光的节目片段中，五对父子(女)被分为两队进行泥地足球比赛时的场景，一直拒绝下到泥地的“姐姐”被爸爸曹格强行抱到了泥地里的球门边，这下“姐姐”可不乐意了，急得站在泥地里捶胸顿足，一边哭一边前后摇晃着她可爱的妹妹头大声抗议。此时已在泥地里玩上瘾的曹格哪还有闲心照看这边，一个劲地和吴镇宇等人在泥地里追逐着足球。不得已，工作人员赶紧把“姐姐”抱上岸来，顺手塞给她一个硕大的彩虹棒棒糖。前一秒还哭得眼泪鼻涕一锅粥的“姐姐”瞬间陷入平静，美滋滋吃起棒棒糖来。接下来，在节目的镜头当中，泥巴地里的“惨烈”对决和岸上“姐姐”的无节操吃相交相辉映，笑点不断。

杨威儿子杨阳洋

可爱指数：★★★★★
性格特点：呆萌

杨威的儿子杨阳洋在节目片段中的表现最开始十分低调，性格内向的他一时间还融入不了其他几个小孩子中间去，一直沉默寡言，还无端背过身去抱着爸爸杨威哭。没想在泥地足球赛时却上演逆袭，虽然一开始呆坐在泥地边不愿意参与球赛，但小眼神一直盯着球场内发生的各种状况，当他看见吴镇宇的儿子Feynmen顽强地带球冲向对方球门时，突然像超人附体一般手握双拳嗖地一声站了起来，然后冲入场地配合Feynmen一起努力滚动皮球，让人又好笑又感动。

杨阳洋最搞笑的一段出现在他洗澡后萌萌地卷着被子躺在床上的时候，他告诉身边的女导播说：“我现在身上什么都没有穿。”女导播逗他说：“我不信。”结果杨阳洋马上以迅雷不及掩耳之势掀开被子……只听现场女导播一声惊恐的尖叫，落荒而逃。该片段引得看片会现场很多媒体爆笑到趴倒站不起来。

没被梅婷吓破胆的
这回试试江一燕

6月18日，惊悚片《笔仙3》在上海首次举行了提前点映，韩国导演安兵基与主演江一燕、焦俊艳、董子健也都来到现场和观众见面。首次演惊悚片的江一燕在片中扮演一位年轻的母亲，与两个五岁左右的小女孩都有很多对手戏。她坦言，希望接下来能减少拍片，争取早点当妈妈。

江一燕：有一段时间感到害怕

首次拍摄惊悚片的江一燕表示，自己在拍摄《笔仙3》的时候，确实有一段时间感到很害怕，“不敢一个人住套房，不敢照镜子，也不敢走楼梯”。不过拍完电影后，她变得有一点“坏”，总是喜欢动不动就吓唬人。

在片中，江一燕要和两个小女孩演对手戏，她自嘲说也许自己戏外并不是一位好妈妈：“两个小女孩在戏外都不肯叫我妈妈，我想很快地和她们熟悉起来，所以就一直陪她们玩。大概是

玩得太过火了，拍的时候她们很难进入状态，还因此被导演骂了。”有记者问她什么时候想真正做妈妈，江一燕也轻快地说：“我希望之后能够减少拍片，早点做妈妈。”

年轻演员董子健去年曾经凭《青春派》拿下上海电影节传媒大奖的影帝，他长着一张娃娃脸，却在片中和焦俊艳大演吻戏，问他尴尬不尴尬地时候，他说：“我不尴尬。”而焦俊艳则羞涩地表示自己片中吻戏、床戏都放心地交给导演，相信导演对于尺度的把握也不会超出自己的底线。

安兵基：这是三部中最好看的

很多看过《笔仙3》的观众，都觉得和《笔仙》第一部的故事有点相似，说的都是一位单亲妈妈，在一幢老房子里遭遇各种怪事。第一部中，梅婷惊恐的双眼还是给大家留下了很深刻的印象，而这一次江一燕的角色则有一股“狠”劲，眼神里透露出更

红吗？

吴镇宇儿子Feynmen

可爱指数：★★★★★
性格特点：帅气，顽皮

球赛才刚进行一会，吴镇宇和杨威一方的红队便已经累倒在泥地里，站都站不起来，场面呈一边倒之势。此时一个弱小的身影依然不愿意放弃抵抗，他努力去干扰陆毅的射门，然后不服输地从球门里拿出皮球沉默着不管不顾地向白队一方的球门发起攻击，即便路上曹格开玩笑似的把他推倒几次，他也是一脸坚定地站起来，努力想把球交到爸爸吴镇宇脚下，令节目中所有人都暗暗称奇。爸爸吴镇宇也适时地鼓励他自己完成射门的任务，红队爸爸们也默契地配合着故意让给他前进的路线，让他完成独自带球穿越全场射门得分的“壮举”，并最终挽救了红队。Feynmen在这一过程当中展示的帅气，引起了现场很多女记者的惊呼，相信节目播出后也将虏获大批大龄女性脑残粉。

陆毅女儿贝儿

可爱指数：★★★★★
性格特点：直爽，能干

贝儿在之前上海的媒体见面会上给记者们留下了非常深刻的印象，可爱、多才，很乖巧，但在昨日的片花当中她的戏份并不多，这种在脏泥地里踢球的活动果然还是不适合贝儿这样的小淑女，一场球下来，所有参与了足球赛的人当中，就数身穿白色T恤的贝儿身上最为干净。昨日的片花贝儿和爸爸陆毅也再度为节目站台拉票，提及之前在上海吐槽“村长”李锐是大懒猪的事情，贝儿一脸害羞地表示：“我只是开个玩笑而已。”这小姑娘看得出情商极高，加上一双又长又瘦的小长腿，真是内外兼修啊。

黄磊女儿多多

可爱指数：★★★★★
性格特点：温柔，友爱

黄磊的女儿多多虽然在片花当中的戏份同样不多，但那漂亮精致的五官让人过目难忘。节目中她是所有女孩子最放得开的一个，在泥地里与大人们踢球玩得不亦乐乎，一度还在球门口跳着搞笑的舞蹈阻止带球突破的Feynmen，即便是在泥地里摔倒也是开心得哈哈大笑。

片花中她与一只小黑狗交上了朋友，总是细心地照料着这个小伙伴。据总导演谢涤葵透露，这一季节目与上一季最大的不同之处，有一个很重要的部分就是孩子们的宠物情缘，而第一期节目当中，多多与小黑狗无论是相处还是最后的分别，都会是节目中最容易触动观众心弦的段落。

娱情速递

杨玏：拍哭戏短暂失明

昨日，中国首部网络长剧《匆匆那年》在京举办“主演发表会”，首次公布了主演阵容。原作者九夜茴、主演杨玏等出席。

《匆匆那年》改编自九夜茴的同名畅销小说，被誉为80后校园纯爱经典。作为首部网络长剧，《匆匆那年》也是首个使用4K技术打造的剧集。该剧将采取周播模式，共16集每集45分钟播出。当天的见面会上，该剧主创悉数亮相，其中包括因出演《大丈夫》走红的新晋小生杨玏，还有“校园女神”蔡文静等。九夜茴表示，自己很期待小说的影像化。

新一代高富帅的“星二代”杨立新之子杨玏将挑战剧中又帅又高的“校园少女杀手”。杨玏透露，该剧拍摄过程中他不慎受伤，“可能之前眼睛被烟熏过，加上拍戏比较疲劳引发了炎症，拍一场哭戏的时候，不小心揉破了角膜，引发了角膜炎，短暂失明了。”不过，他表示“现在已经复明，没有大碍了。”(凤凰)

《忘了去懂你》定档8月

6月18日，电影《忘了去懂你》在上海举行首映式，主演陶虹、郭晓冬都来到现场，监制贾樟柯也前来助阵。据悉，影片将从8月29日起在全国正式公映。

《忘了去懂你》由陶虹、郭晓冬、王紫逸领衔主演，是女导演权聆的银幕处女作。影片讲述一对男女所经历的情感风暴，陶虹饰演了一个旧爱新欢和丈夫之间纠结，不得不抉择的现代女性；郭晓冬扮演的则是当下热门的“凤凰男”形象。贾樟柯表示：“看完剧本我就有底气给演员打电话，影片的故事和所有人是有关联的，回到情感主题上来，电影是内容为王。”郭晓冬说：“这个角色和我有很大的差距，我生活中不会这样去猜、去看爱人的电话。我老婆太爱我了，我很幸福，所以对我来讲这个问题实在太遥远。我对太太是百分之百的信任，我从没动过念头要看她电话的。”(搜狐)

邓超董洁演绎校园爱情

青春励志情感大戏《相爱十年》定档于6月23日在湖南卫视开播。该剧由刘惠宁导演，汇聚了邓超、董洁、高虎、王大治、肖雨雨、金丰等一众青年实力派演员出演。

早在2011年播出的《你是我兄弟》中，邓超和董洁就曾演绎过一段“虐恋”，剧中邓超“苦追”董洁二十年，令人动容。而在《相爱十年》中，两人的爱情以情投意合的大学校园爱情开始，中间历经诸多坎坷。

邓超继《中国合伙人》之后，俨然成了“创业青年代言人”，此次在《相爱十年》中，他携手高虎、王大治组成“梦想三兄弟”，用三种不一样的人生为观众解读“矮穷挫”逆袭之路。

(连晚)

刘涛“贤妻”变“泼妇”

由“中国好贤妻”刘涛主演的“幸福两部曲”《幸福从天而降》和《幸福美丽绽放》正在安徽卫视播出。“两部曲”中，女主角刘涛的角色并不完美，她先是与涂松岩饰演老公离婚，然后又和前夫抢孩子的抚养权，自己辛苦找工作挣钱，甚至去当保姆，艰辛的生活让“贤妻”变成了“泼妇”。对于这种强烈的反差，导演安建觉得正是由于错位才带来了更多的戏剧效果，“刘涛在该剧不但演了一个离了婚的女人，而且自己就是一个后妈带大的女儿，还真诚地谈了一把姐弟恋。这些事，现实生活中比比皆是。集中在一个人身上也许不完全是生活真实，但她肯定是戏剧真实。宽容但不妥协，性格倔强又不乏善良，刘涛演绎得很丰富。”

如今各种生活题材的电视剧似乎必须加入婆媳恶战、小三插足、家产争斗等重口味的情节才能吸引观众眼球，对于这些靠话题博收视的“狗血剧”，安建表示，“迎合艺术创作甚远。没有个人感受，就没有艺术创作。别总拿商业当幌子，最商业的也是最个性的，过度迎合没有好下场。”(林火)

窦骁彭于晏骑行PK

由林超贤执导的青春励志影片《破风》已经进入最后准备阶段，昨日，片方宣布窦骁将加入戏中的“热血骑行团”，与彭于晏上演骑行PK大战。

据悉，目前窦骁已经开始接受高强度封闭密集训练。(可可)